

తన కలల ప్రాజెక్టు కాశీ విశ్వనాథ్ ... కారిడార్ను ప్రారంభించిన మోడీ కార్మికులపై ప్రధాని పూల వర్షం..



కాశీ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తన కలల ప్రాజెక్టు.. వారణాసిలోని కాశీ విశ్వనాథ్ కారిడార్ను సోమవారం ప్రారంభించారు. మంత్రోచ్ఛా రణలతో ఆలయంలో ప్రార్థనలు చేసిన మోడీ, ఆలయ నిర్మాణంలో పాల్గొన్న కార్మికులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ప్రాజెక్టులో పనిచేస్తున్న కులీలను పూలవర్షం కురిపించి సన్మానించి వారితో మెట్లపై కూర్చోని కలిసి ఛాలోలు దిగారు. అనంతరం ప్రధాని మోడీ ఇక్కడ మత పెద్దలతో సంభాషించారు. మధ్యాహ్నం 1.37 నుంచి 1.57 గంటల వరకు 20 నిమిషాల పాటు రేవతి నక్షత్రం శుభ ముహూర్తంలో కాశీ విశ్వనాథ్



పీఆర్సీపై 72 గంటల్లో.. జగన్ నిర్ణయం: సీఎస్ సమీర్ శర్మ

అమరావతి: సీఎం జగన్తో సీఎస్ సమీర్ శర్మ భేటీ అయ్యారు. సీఎంకు పీఆర్సీ నివేదికను ఆయన అందజేశారు. ఈ భేటీ అనంతరం సమీర్ శర్మ మీడియాతో మాట్లాడుతూ పీఆర్సీ నివేదికను ప్రభుత్వ వెబ్సైట్లో పెడతామన్నారు. ఉద్యోగ సంఘాలకు కూడా నివేదిక పంపిస్తామని, సీఎం జగన్కూ పీఆర్సీపై నివేదిక ఇచ్చామని చెప్పారు. 72 గంటల్లో సీఎం జగన్ నిర్ణయం తీసుకుంటారని, ఈ పీఆర్సీ అమలుతో ప్రభుత్వంపై 10 వేల కోట్ల భారం పడుతుందన్నారు. 27 శాతం ఫిట్మెంట్ ఇవ్వాలని కమిటీ సూచించినట్లు తెలిపారు. పీఆర్సీ ఫిట్మెంట్పై సీఎంకు 11 ప్రతిపాదనలు ఇచ్చామని, 2018 నుంచి పీఆర్సీ అమలవుతున్నట్లు సీఎస్ సమీర్ శర్మ పేర్కొన్నారు.

21 ఏళ్ల తర్వాత భారత్కు అందాల కిరీటం

డిల్లీ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : మిస్ యూనివర్స్ 2021 కీరీటాన్ని భారతీయ యువతి హర్షాజ్ కౌర్ సంధు గెలుపొందారు. దీంతో 21 ఏళ్ల తర్వాత మిస్ యూనివర్స్ కిరీటం గెలుపొందిన భారతీయురాలిగా సంధు రికార్డు నెలకొల్పారు. చివరిసారిగా లారా దత్తా 2000లో మిస్ యూనివర్స్ టైటిల్ను గెలుపొందింది. ఇజ్రాయేల్లోని (మిగతా 2లో..)



సీబీఐపై ఏపీ హైకోర్టు తీవ్ర అసహనం

అమరావతి: సీబీఐపై ఏపీ హైకోర్టు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేసింది. సోఫల్ మీడియాలో న్యాయమూర్తులను దూషించిన కేసులో జనవరి 25లోపు పూర్తిస్థాయిలో అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని ఆదేశించింది. విదేశాల్లో కూర్చోని మన దేశంలో ఉన్న న్యాయవ్యవస్థను విమర్శించడంపై హైకోర్టు సీరియస్ అయింది. మన వ్యవస్థల సత్తా ఏంటో చూపించాల్సిన అవసరం ఉందని సీజే ధర్మాసనం వ్యాఖ్యానించింది. పంచ ప్రభాకర్కు విదేశీ పౌరసత్వం ఉందని సీబీఐ పేర్కొనడం పట్ల హైకోర్టు తరపు న్యాయవాది అశ్వినీ కుమార్ తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన బంధువులు ఎవరూ, ఆయన ఆస్తులు గురించి సీబీఐ ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని అశ్వినీ కుమార్ ప్రశ్నించారు. నిందితుల పరస్పర అప్పగింతలో భాగంగా సీబీఐ ఎందుకు పనిచేయలేకపోతుందని ప్రశ్నించారు. (మిగతా 2లో..)

ఆరోగ్యశ్రీ సేవలకు ప్రత్యేక యాప్: జగన్ వైద్య, ఆరోగ్య శాఖపై సీఎం జగన్ సమీక్ష



తాడేవల్లి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: వీలైనంత త్వరగా వ్యాక్సినేషన్ పూర్తి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి ఆదేశించారు. కేంద్రంతో సమన్వయం చేసుకుని జనవరిలోగా నిర్దేశించిన పయస్కుల వారందరికీ డబుల్ డోస్లు ఇచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వ్యాక్సినేషన్ను త్వరగా పూర్తి చేయడమే కోవిడ్ నివారణకు పరిష్కారమని సీఎం అన్నారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై తాడేవల్లిలోని తాన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆయన సోమవారం సమీక్ష నిర్వహించారు.

రాజ్యసభలో టీడీపీ, వైసీపీ సభ్యుల మధ్య వాగ్వాదం



న్యూఢిల్లీ: రాజ్యసభలో టీడీపీ, వైసీపీ సభ్యుల మధ్య వాగ్వాదం చోటు చేసుకుంది. నభ జరుగుతున్న సమయంలో జడ్జిల జీతాలు, ఉద్యోగ విధుల బిల్లుపై ఎంపీ కనకమేడల మాట్లాడారు. అంతేకాదు ఏపీలో రాజకీయ అరాచకం నెలకొందని, పోలీసులు రాజకీయ బానిసలు తలొగ్గి చట్ట వ్యతిరేక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారని కనకమేడల సభకు తెలిపారు. ఏపీ ప్రభుత్వం చట్ట వ్యతిరేక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నందునే కోర్టులు జోక్యం చేసుకుంటున్నాయని, ఏపీలో రాజ్యాంగాన్ని అపహాస్యం చేస్తున్నారని కనకమేడల అన్నారు. దీంతో కనకమేడల ప్రసంగాన్ని ఎంపీలు మోపిదేవి, అయోధ్య రామిరెడ్డి అడ్డుకున్నారు. ఏపీకి వ్యతిరేకంగా ఎంపీ కనకమేడల చేసిన వ్యాఖ్యలను రికార్డుల నుంచి తొలగించాలని వైసీపీ ఎంపీలు పట్టుబట్టారు. ఈ ఘటనతో సభ కొంతసేపు దద్దరిల్లింది.

Sneha PharmEasy

100%

మెడిసిన్స్ సేఫ్ డెలివరీ

మెడిసిన్స్ పై 18% డిస్కాంట్

క్యాష్ ఆన్ డెలివరీ

5-step safety check widest range of products 500+ lab tests & health packages

వివరాలకు సంప్రదించండి

7660027683

snehamedlife@gmail.com

